
  
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E EM 
CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO 
UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU 
 
“AS COISAS REVELADAS POR DEUS, CONTIDAS E MANIFESTADAS NA 
SAGRADA ESCRITURA, FORAM ESCRITAS POR INSPIRAÇÃO DO 
ESPÍRITO SANTO. COM EFEITO, A SANTA MÃE IGREJA, SEGUNDO A FÉ 
APOSTÓLICA, CONSIDERA COMO SANTOS E CANÓNICOS OS LIVROS 
INTEIROS DO ANTIGO E DO NOVO TESTAMENTO COM TODAS AS SUAS 
PARTES, PORQUE FORAM ESCRITOS POR INSPIRAÇÃO DO ESPÍRITO 
SANTO”. 
 
OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO 123, QUE SERÁ 
PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 
 
 
QUE ALEGRIA, QUANDO OUVI QUE ME DISSERAM: 
VAMOS À CASA DO SENHOR! 
2 - E AGORA NOSSOS PÉS JÁ SE DETÊM, 
JERUSALÉM, EM TUAS PORTAS.  
 
3 - JERUSALÉM, CIDADE BEM EDIFICADA  
NUM CONJUNTO HARMONIOSO; 
4APARA LÁ SOBEM AS TRIBOS DE ISRAEL, 
AS TRIBOS DO SENHOR.  
 
4 - PARA LOUVAR, SEGUNDO A LEI DE ISRAEL, 
O NOME DO SENHOR. 
5 - A SEDE DA JUSTIÇA LÁ ESTÁ  
E O TRONO DE DAVI.  
 
6 - ROGAI QUE VIVA EM PAZ JERUSALÉM, 
E EM SEGURANÇA OS QUE TE AMAM! 
7 - QUE A PAZ HABITE DENTRO DE TEUS MUROS, 
TRANQUILIDADE EM TEUS PALÁCIOS!  
 
POR AMOR A MEUS IRMÃOS E MEUS AMIGOS, 



PEÇO: 'A PAZ ESTEJA EM TI!' 
9 - PELO AMOR QUE TENHO À CASA DO SENHOR, 
EU TE DESEJO TODO BEM! 
 
PALAVRA DO SENHOR! 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO.  
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).   
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
1 – NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
PROJETO DE LEI Nº 027/2018, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE ESTABELECE NOVA 
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA ORGANIZACIONAL DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL DE MARCO-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
REQUERIMENTO Nº 096/2018, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES  E 
APOIO DOS SENHORES VEREADORES EDILSON DOS SANTOS 
VASCONCELOS, RENÉ OSTERNO RIOS E RUSEMBERG GOMES 
GUIMARÃES, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SESSÃO ORDINÁRIA 
ITINERANTE NO DISTRITO DE MOCAMBO, COM BASE NO § 4º, DO ART. 
39, DA LOM, C/C O § 2º, DO ART. 30, DO RI; 
 
REQUERIMENTO Nº 097/2018, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, 
SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO IMEDIATA DA AUTARQUIA MUNICIPAL 
DE TRÂNSITO EM NOSSO MUNICÍPIO, REFORÇANDO, ASSIM, O 



REQUERIMENTO Nº 028/2017, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 
PRESIDENTE, ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO; E, 
 
REQUERIMENTO Nº 098/2018, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018, TAMBÉM 
DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES 
GUIMARÃES, REQUERENDO DA AGÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA 
FEDERAL NO MUNICÍPIO DE MARCO QUE SE MANTENHA A 
TEMPERATURA DO SETOR DO AUTOATENDIMENTO DENTRO DOS 
PADRÕES IDEAIS DE CLIMATIZAÇÃO, PARA CONFORTO E SEGURANÇA 
DOS MUNICÍPES USUÁRIOS DOS SERVIÇOS DAQUELA AGÊNCIA 
BANCARIA.    
 
PRESIDENTE: 
 
ENCAMINHO O PROJETO DE LEI Nº 027/2018 PARA ANÁLISE DAS 
COMISSÕES DE LJR E FOTC, PARA EMISSÃO DE PARECER CONJUNTO 
EM CARATER DE URGÊNCIA, E OS REQUERIMENTOS DE Nºs 096, 097 e 
098 À ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. 
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 
 
NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 
1 - ______________________________________________________ 
 
2 - ______________________________________________________ 
 
3 - ______________________________________________________ 
 
4 - ______________________________________________________ 
 
NOS TERMOS DO ART. 22, IX, “A”, DA LOM, C/C O ART. 37, §º 2º, DO RI, 
FICAM CNCEDIADA A PALAVRA AO SENHOR ALEXANDRE MAGNUM 
LEORNE PONTES, SÓCIO/PROPRIETÁRIO DA TOPODATUM, E AO 
SENHOR JESUS DYÊGO ARMANDO SILVA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, QUE TRATARÃO DO 
PROGRAMA DE RECADASTRAMENTO FUNDIÁRIO URBANO DO 
MUNICÍPIO DE MARCO – CE. CADA ORADOR DISPORÁ DE 00:10 
MINUTOS.  
 
ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 
 
PRESIDENTE: 
 



CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
 
REQUERIMENTO Nº 096/2018, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES  E 
APOIO DOS SENHORES VEREADORES EDILSON DOS SANTOS 
VASCONCELOS, RENÉ OSTERNO RIOS E RUSEMBERG GOMES 
GUIMARÃES, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SESSÃO ORDINÁRIA 
ITINERANTE NO DISTRITO DE MOCAMBO, COM BASE NO § 4º, DO ART. 
39, DA LOM, C/C O § 2º, DO ART. 30, DO RI; (PROCESSO NOMINAL, 
MAIORIA ABSOLUTA E UM TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 097/2018, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, 
SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO IMEDIATA DA AUTARQUIA MUNICIPAL 
DE TRÂNSITO EM NOSSO MUNICÍPIO, REFORÇANDO, ASSIM, O 
REQUERIMENTO Nº 028/2017, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR  
PRESIDENTE, ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO; (PROCESSO 
NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E UM TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 098/2018, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018, TAMBÉM 
DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES 
GUIMARÃES, REQUERENDO DA AGÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA 
FEDERAL NO MUNICÍPIO DE MARCO QUE SE MANTENHA A 
TEMPERATURA DO SETOR DO AUTOATENDIMENTO DENTRO DOS 
PADRÕES IDEAIS DE CLIMATIZAÇÃO, PARA CONFORTO E SEGURANÇA 
DOS MUNICÍPES USUÁRIOS DOS SERVIÇOS DAQUELA AGÊNCIA 
BANCARIA; (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E UM TURNO DE 
VOTAÇÃO); E, 
    
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 012/2018, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E 
APOIO DOS SENHORES VEREADORES MANUEL FREDNEY RIOS, 
ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO E FRANCISCO ROBÉRIO 
VASCONCELOS, SOLICITANDO QUE SEJA REGISTRADA EM ATA DESTA 
CASA LEGISLATIVA MOÇÃO DE APLAUSO AO COLÉGIO CENECISTA 
SÃO MANUEL, PELA CONQUISTA DO VICE-CAMPEONATO NA GRANDE 
FINAL DOS JOGOS DE FUTSAL REALIZADOS EM UBERABA (MG), COMO 
PARTE DA AGENDA COMEMORATIVA DOS 75 ANOS DA REDE CNEC. 
 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 10 (DEZ) DE DEZEMBRO DE 2018, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


